



Rotary  
Club of Keelung Central

基隆中區扶輪社  
ROTARY CLUB OF KEELUNG CENTRAL

第十九卷 第二十一期 第 984 次例會 中華民國一〇六年三月三十一日

2016~2017 年度國際扶輪主題

扶輪服務人類

國際扶輪社社長 澤恩 John F. Germ

## 今日節目 第九次理監事會議

### 第 982 次例會紀要 106.3.17

@巴西古當扶輪社 Harry Heng PP 伉儷到訪，Vision 社長特別請社友著西裝繫今年度領帶出席例會以示尊重之意，Jason 秘書打電話提醒社友準時出席本次例會。

@為表示歡迎之意，我們今天例會前沒有吃便當，例會結束後在好居會用餐聯誼。

@本社很團結，有外賓來時，社友都會撥空出席，今天也不例外，出席率很高。

@下午 7 時許，司儀 Thomas 請社友就座後，Vision 社長鳴鐘開會，第 982 次例會正式開始。

@代理領唱 Tim PP 為我們領唱扶輪頌，扶輪社友我們歡迎您，以表達我們對 Harry PP 熱情歡迎之意。

@Vision 社長在致詞中表示：歡迎巴西古當扶輪社 Harry Heng PP 伉儷來訪，感謝 Harry PP 在我們去馬來西亞時熱情的招待，Harry PP 此次與家人來台灣自由行，並奉巴西古當扶輪社之請託，蒞臨本社例會，期以增進兩社間的瞭解。

@House 社長當選人今天擔任我們的糾察，並以滿堂紅代表本社歡迎 Harry PP，社友

3490 地區 基隆分區地區副秘書：楊宗錦

社 長：李達人	聯 誼：杜獻誠	社員委員會主持理事：周漢銘
社長當選人：黃清輝	司 儀：林萬國	服務計劃委員會主持理事：藍李福
秘 書：黃兆甸	糾 察：丁國昭	扶輪基金委員會主持理事：童德裕
會 計：謝一弘	領 唱：施國進	公共形象委員會主持理事：江丕泉
出 席：方保社	社 刊：林萬國	扶輪社行政管理委員會主持理事：黃清輝

們紛紛以紅箱表達對 Harry PP 的熱情。

@秘書 Jason 在秘書報告中表示：

一、2017~2018 年度社長當選人訓練會訂於 3 月 18 日(六) 至 3 月 19 日(日)舉行，地點：大板根森林溫泉渡假村(新北市三峽區插角里 80 號)，屆時敬請 House 社長當選人伉儷準時出席。

二、基隆東區扶輪社訂於 3 月 19 日(日) 下午 5 時 20 分假長榮酒店三樓彭園會館舉行授證 40 週年慶典，屆時敬請地區副秘書 Jon、Vision 社長、House 社長當選人、秘書 Jason 準時出席。

三、本社 Bearing PP 岳母告別式訂於 3 月 22 日(下星期三)下午 2 點 30 分假新北市殯儀館崇義廳舉行公祭，敬請本社全體社友及夫人撥冗參加，社友請著西裝，黑領帶現場由社配發，依照本社應酬公約每位社友致意奠儀新台幣壹仟伍佰元整，已由本社統一先行墊付，記入三月份 I O U 內。

四、本社訂 3 月 25 日(六)~3 月 26 日(日)舉行二天一夜春季旅遊暨與頭份社聯合例會，3 月 25 日(六)上午 6:30 於文化中心集合。(發車次序：6:30 文化中心大門口→6:35 福利中心→6:40 社館→6:45 行政大樓)，敬請準時抵達集合地點。註：第一天早上備有早餐，第二天下午大約 5 時 40 分抵達基隆 988 餐廳，請未參加春遊的社友及夫人一起過來用餐。

@Harry PP 表示巴西古當扶輪社位於馬來西亞柔佛州，隸屬 RI 3310 地區，成立至今已有 31 年，為推動視力保健，成立巴西古當扶輪社眼睛基金會，並設置有眼科服務中心，不分富賤貧富，提供免費的視力篩檢，為民眾的視力把關，也提供弱勢民眾白內障、青光眼檢查等慈善服務；除義診外並每年舉辦慈善活動。

@Harry PP 表巴西古當扶輪社也會透過學校調查家鏡清寒者，給予免費的驗光配鏡，老人的部分也提供免費視力檢查，若有問題也將轉介至醫院，做進一步的治療。

@由於青光眼，患者通常不知道自己眼壓過高，也沒有發現自己的視線變窄，等到發現已經是全盲的狀況，所以巴西古當扶輪社對協助民眾視力篩檢及預防，非常重視。

@除了對眼睛疾病的預防，巴西古當扶輪社也會協助盲人學得一技之長。

@為擴大服務，巴西古當扶輪社也申請 Global Grants 全球獎金，成績有目共睹。

@Harry PP 表示巴西古當扶輪社將在今年度的 6 月 26 日，基隆中區社授證時，率團來訪並簽訂締盟書。

@今天的例會就在 Leo PP 的出席及 Andy 社友的紅箱報告後結束。

## 春季旅遊紀要

106.3.25~106.3.26

- @今年度的春季旅遊是與頭份兄弟社聯合舉行，為了避開兩社的個自社務活動日期，幾番商議，才確定春遊日期為 3 月 25 日~3 月 26 日。
- @這二天宜蘭天氣預報是濕冷多雨，幸虧天公作美，雖然天氣一直有間歇性的雨，但都沒有很大，而且我們一到景點，雨就稍微停歇下來了，真的很幸運。
- @為了今天的第一個美麗景點—石碇千島湖，我們早上 6 時 30 分就從文化中心出發，到了石碇再換小車前往。
- @石碇千島湖位於新北市石碇區永安里，民國 69 年興建翡翠水庫，使當時碧山村全數遷村，永安、格頭二村部份成為集水區，民國 76 年水庫興建完成，因集水加上原來地形地貌，因而形成大大小小的湖泊景色，有如浙江省的千島湖樣貌，近年走訪遊客為其取名為千島湖。
- @石碇千島湖時，有居民販賣手工麵線，慷慨的 Vision 社長贈送出遊的社友每人一份手工麵線及筍干。
- @我們於上午 11 時 50 分抵達貢寮新港海鮮餐廳，頭份扶輪社的社友及夫人比我們更早抵達，今天的餐點是由 House 社長當選人代訂，新港海餐廳假日本來不做團餐，由於老闆與 House 社長當選人是好朋友，所以我們才得以包下整個二樓，與頭份社享用這個極鮮美的海鮮，House 社長當選人還特地為我們加菜-新鮮的鮑魚，這一餐滿滿極新鮮的海味，讓人留下深刻的印象。
- @第二站我們原本是要去礁溪的五峰旗瀑布，由於天空依飄著雨，五峰旗瀑布的山路走起來是比較辛苦的，所以臨時變更行程，與頭份兄弟社一起去金車蘭花園。
- @金車蘭花園礁溪園區成立於 1988 年，是北台灣最大的專業蘭園，擁有八千五百四十坪溫室，一百三十萬株蝴蝶蘭，並廣泛收集各地原生品種及優良雜交品種，主要從事花卉組織培養、細胞培養、基因轉殖、品種選育、無病毒健康種苗生產工作，因宜蘭氣候極適合蝴蝶蘭生長，加上金車斥資興建電腦調控等設備，故生產之蝴蝶蘭品質優良，且建立良好口碑。
- @晚上我們與頭份扶輪社共同住宿於冬山鄉的水岸森林，我們約 4 時 30 分就 Check in，6 時舉行與頭份兄弟社聯合例會及 3 月份生日婚慶會。
- @晚上的聯合例會以簡單的方式進行，Stainless 社友擔任司儀，首先由頭份扶輪社的 Jimmy 社長致詞，接著本社的 Vision 社長致詞，Vision 社長表示本社於 6 月 26 日在長榮桂冠酒店彭園會館舉行授證交接典禮，典禮中將與馬來西亞巴西古當扶輪社締

盟姐妹社，請我們介紹人頭份扶輪社的社友及夫人能全員出席，為我們的授證交接典禮增添無限的光彩。

@晚上的生日會，也是熱鬧滾滾，兩社社友及夫人共同為頭份社的 Hedai PP 夫人、Glass PP 夫人以及本社的 Vision 社長夫人慶生，也為 Dreamer IPP 賢伉儷慶祝結婚 35 週年。

@早上我們離開水岸森林到金車酒廠做職業參訪，金車宜蘭威士忌酒堡」座落於宜蘭員山鄉，於 97 年開幕，金車團隊採用中央山脈與雪山山脈的清澈水源，在太平洋水氣與雪山山風作用下，孕育出口感醇厚、風味迷人的金車威士忌，以「KAVALAN」為品牌。在「金車威士忌酒堡」不僅可以親身體驗 WHISKY 的製造流程，也可品嚐其醇厚的風味；二樓有伯朗咖啡館，可休憩品嚐咖啡及用餐。

@員山鄉的魚丸米粉相當有名，導遊推薦我們當地一家很有名傳承到第二代的呂家魚丸米粉，呂家魚丸米粉牆上掛滿了黑膠唱片及各式各樣的公仔，慷慨的 Vision 社長請大家吃魚丸米粉，讓我們不僅吃到好吃的米粉，也看到了好多好玩的玩具公仔。

@宜蘭的美食真的很棒，中午的渡小月餐廳，讓大家讚不絕口，LT PP 推薦我們當地人最愛的金雞牌紅露酒，特殊的香氣，令人驚艷不已。

@走完北關海潮公園步道，我們在八斗子九八八用餐，此次沒有參加的社友與夫人也一起前來用餐，非常的熱鬧，慷慨又週到的 Vision 社長，贈送沒有參加春遊的社友，每人一包蜜金棗乾。

